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'ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO PLENO DO PROGRJljMÀ DE
POS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA REAGI RAÇÃO

Reunião realizada no.'día 23 de março dé 2018, às
14h30min, na sala 210 da Unidade Mato Alto da
Universidade Federal de Santa Catarina 1- Campus
Araranguá.
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Reuniram-se os membros do Colegiado Pleno do Programa de Pós-Graduação em .ciências da
Reabilitação, devidamente convocados, sob a presidência da profa. Janeisa Franck Virtuoso,
coordenadora do Programa de Pós-Graduaçã.o em Ciências da Reabilitação, que cumprimentou a
todos, deu por aberta a reunião e submeteu a pauta para aprovação. Em seguida solicitou a
inclusão do item "Aprovação ad referendum do Plano de Trabalho PROAP 2018" que ficou como
item 7. Posta em votação a nova pauta foi aprovada. Passaram então à apreciação dali seguintes
itens
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Aprovação da ata da 8' Reunião Ordinária de Colegiado Pleno. Aprovada por
unanimidade

Aprovação da ata da 5' Reunião Extraordinária de Colegiado Pleno. Aprovada por
unanimidade

Aprovação das alterações na Norma de Seleção de Bolsistas. Professora Janeisd enfatizou
as alterações realizadas na norma e após algumas sugestões feitas pelosjmembros
presentes, as alterações foram aprovadas por unanimidade

Aprovação da Norma de Validação de Disciplinas. Professora Janeisâ expôs a norma e
colocou em discussão. Após algumas alterações feitas pelos membros presentes a norma
foi aprovada por unanimidade .

Eleição para a composição de colegiado Delegado. Professora Janeisa explicou a
necessidade de eleição por linhas de pesquisa que estão desfalcadas, eÓ seguida
perguntou se .alguém teria interesse. Após discussão o colegiado decidiu por unanimidade
que os professores Alexandre, Núbia, Daniele e Angélica passariam, a partir do dia 13/04, a
compor o colegiada Delegado
Composição da comissão de elaboração de edital e seleção de mestrandos f- 2018/2.
Professora Janeisa informou que existem professores do programa ociosos, pol isso será
aberto um novo processo de seleção para ingresso em 2018.2,- para isso .propôs a
elaboração de uma comissão. Os professores Alexandre, Núbia, Viviane e lone prpntificam-
se em compor a comissão, o que foi .aprovado pelo colegiada por Unanimidade.
Aprovação ad referendum do Plano de Trabalho PROAP 2018. Professora Janeisa explicou
que 'devido.ao prazo, teve que fazer a aprovação antecipadamente,. em seguida mostrou
como se deu a distribuição dos valores. O colegiada aprovou por unanimidade.
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Outros que surgirem. Não houve.31
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, que ser.discutido; a profa.Não havendo mais o

encerrada a reunião às 15h05min, da qual, para
que, :se a.provada, será assinada pêlos presentes

JANEISA FRANCK VIRTUOSO
*' ' . ' :~~ ' ;.- ..' '',./ ' .'''.

) LESSANORqHÁUPEN:THAL : ~.Ó,g6í h.
ALEXANDRE MARC10.MARCOLINO /é/éop i'ó.
DÁiANECKiSTtNEBUDCHEN

DANIE(LE SOARES ROCHA VIEIRA

.H ELOY?E 'U LIAM KU RIKI . . ..;:fl1;2tã421'(Lziila..+

10NE'JAYCE CEO.LA SCHNEIDER

NUBIA CARELLI .PEREIRA DE AVELAR .

VIVIANE 'CÁRCERES.'DE M EN EZ.ES ;.' tÚ/l/ÇíOq

KAROLINE SOUSA SCARABELOT

LUSA'NA DA COSTA AGUIAR

Janeisa agradeceu a presença de todos e deu .por
constar,. eu, Franciele Vieira, lavrei a premente ata
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